

嘉定区体彩13654网点喜中大乐透一等奖

“今年肯定要轮到我的店了”

上周三,位于嘉定区金沙江路2890弄39-1号的体彩13654网点中得大乐透一等奖一注1000万元和四等奖五注15000元。这也是今年嘉定区产生的第三个超级大乐透一等奖。“80后”店主方观富开体彩店四年多了,他直言中大奖是意料之内的,“我周边有两家店都中了大乐透一等奖,我想今年肯定要轮到我的店了。”

店门口第一时间贴上了喜报和相关横幅。周边居民看到后,一传十,十传百,大家都冲着中大奖的好彩头特地跑来沾沾喜气。“最远有个客人是看到新闻后,特地开了两个小时的车来我店里购彩。”看到络绎不绝的购彩者,方店主笑得合不拢嘴,他直言,店里中出如此巨奖,是对自己工作的认可,也希望将这份好运传给所有人。

本版图文 本报记者 张立

中奖者火速领奖 第一时间发红包

方观富是安徽金寨人,来上海20多年了,做过很多行当。开体彩店是他最喜欢的,不仅自己在金沙江路上开了一家,还给妻子在江桥家门口也开了一家。“我之前做过食堂配送,搞过理发店,后来在朋友的推荐下开了体彩店,发现这才是我的乐趣所在。每天和客人讨论数字和体育赛事感觉特别开心,店里的营业额这几年也是蒸蒸日上。”

这些年来,店里各类小奖不断,积累了一大批忠实购彩者。“我们开体彩店就是希望让有相同爱好的购彩者走到一起。研究好数字走势,让梦想照进现实。”方店主表示,很多顾客在写写画画的同时成为了好朋友,大家互相交流学习,店里的购彩中奖率稳中有升。“我们店里不少购彩者都非常资深,你看现在坐在台子那边的,基本都中过不少奖。尽管我们店中大乐透一等奖是四年来第一次,但二奖三奖都有中过。大家喜欢聚在一起讨论数字的排列组合,那种氛围真的很好。”

据方观富透露,中大奖的幸运儿是店里的资深客人林(化姓)先生,每期大乐透开奖当天上午都来体彩店光顾,每次都是买复式票,基本也就花几十元钱。“中大奖后,他第一时间到我们店里来了,还给认识的人都发了红包,和大家一起分享这份好运。”开奖后次日一早,林先生就火速领奖。中奖的“6+2”复式票单张彩票金额12

元,擒下一等奖1注,奖金1000万元;四等奖5注,奖金15000元,单票合计中奖1001.5万元。面对千万奖金,林先生表现淡定,并未透露更多购彩心得,只表示自己与体彩结缘颇深,从有体育彩票起就开始购买,此次中奖会和家人一同分享。与此同时,中大奖后,林先生继续保持之前的习惯,每期大乐透到方店主那儿买上几十元的复式票。

小方说自己对体彩也是慢慢从懵懂到精通,数字看得多了,自然就摸清了其中一些道道,和大家聊起来特别带劲。“这次大乐透中巨奖的林先生家里条件挺不错的,我一直管他叫老大哥。一千多万的奖金对他而言是锦上添花。或者说中奖是对他这些年来对体彩大乐透持之以恒的嘉奖。”小方笑言,看到老客户能够捧得大奖,其实比自己中了更高兴,“这份天赐的幸运弥足珍贵。”



体彩13654网点店主方观富

店主为家乡金寨做贡献 捐资助学 慰问老党员

店里竞彩也卖得很好,只是每当看到有购彩者非理性购彩时,方店主会第一时间耐心劝解,和他们分析要打的票子,综合各种情况再确定是否下单。“很多时候就是几分钟的解释,能挽回冲动消费,并促成之后细水长流型的购彩。每次都买一点,不要一下子把资金全投进去,这样就能帮助购彩者真正把购彩当成一种爱好和投资,而非抱着非中不可的赌徒心态。”

在方店主看来,理性购彩是一切的根本,不中就盲目追单最不可取了。“我希望来店购彩的都是量力而行,稳健中奖。”一张体彩彩票虽然很小,但汇聚的正能量很大,一点一滴的积累,都为推动社会公益事业和体育事业发展贡献了重要力量。小方期待在自己的努力和大家对体彩的热情下,店里的销量和人气能再创新高,让更多人从体育中获得开心与成就。“我知道体彩是公益事业,我开体彩店也希望能为公益贡献自己那份微薄之力。每张彩票下面都会显示为体彩公益金捐赠了多少金额,体彩公益金能为大家提供体育设施和体育场馆以及服务于各种体育公益事业,我由衷为自己的工作感到骄傲和自豪。这次店里中了大奖,为体彩公益金添了不少力。我希望更多的购彩者从体彩中获得快乐,找到更多对生活的激情和动力。”

除了体彩店主的身份,方观富还是金寨在外(上海)创业者协会副会长。8月19日至20日,在新学期即将来临之际,他从上海赶赴家乡金寨,开展向全县23个乡镇捐资助学和协会五个共建村慰问老党员活动。在小方眼里,捐赠活动对金寨县贫困大学生和困难老党员来说如雪中送炭,给他们带来的不仅是经济上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞,相信他们会将金寨在外(上海)创业者协会的浓浓关爱之情转化为勤奋学习和建设金寨的强大动力。

据方观富介绍,金寨在外(上海)创业者协会本次向58名家庭贫困大学新生提供每人4000元助学金和22名家庭困难的高中生、大学生提供每人4000元助学金,合计32万元,覆盖全县23个乡镇,用以减轻学生的家庭负担,希望同学们把感激之情化作成才之志、发奋之源,以优异的成绩报效祖国,报答父母和社会的关爱。“金寨是大别山地区的革命老区,这次上海协会能够参与到助学活动中并尽微薄之力,帮助困难学子点燃学习希望,这是一项体现爱心、温暖人心、凝聚民心的善举,是金寨在外(上海)创业者协会‘三服精神’以及助力家乡扶贫攻坚、开展公益事业、支持家乡教育事业的体现。”

刮刮卡中奖率高 自己也会刮着玩

值得一提的是,店里的服务是另一大亮点。免费茶水不间断不说,碰到天气变化或是时间晚了,方店主总会适时提醒大家注意身体,勤喝水添衣。碰到购彩者有购彩或是生活上的问题,他也会倾囊相助。“他人品特别好,我们都相信他。”老彩民李先生说自己就认准了小方的店,每天有空都会来坐坐,如果亲戚朋友想买体彩的,他会第一时间介绍到这边来。“这是大家对我的信任,我一定会好好珍惜。我们店里刮刮卡的中奖率真的特别高,每本都能刮出几百,我偶尔也会自己刮着玩。如果买回家刮发现中奖了,此后有空能随时到我店里来兑。”

说话间,看到中奖喜报来店里购彩的陈阿姨买了三张刮刮卡,一下子就中了100元。“我看到中大奖的喜报后进来的,是第一次购彩,对规则也不熟悉,就想买最简单的刮刮卡试试,没想到运气就这么来了。”实际上,13654网点的刮刮卡销量一直不错,丰庄这边的不少居民都喜欢走过路过买上几张。“我这边离丰庄地铁站挺近的,周边居民区和各种小店超市很多,每天刮刮卡都要卖掉好几本,中出的奖金起码是销量的一半。”

这两天听说店里中奖而进来买几张刮刮卡沾喜气的更多了,方观富会第一时间给他们做详细介绍。“今年出了不少刮刮卡的新品种,这两天人多,

新票子又只剩没几张了,我都没来得及进货。不过有些新客人不清楚里面的玩法,像符号和图案什么的都是代表倍数和额外奖金。很多人单看数字,就问我要数字上中了的钱,那个时候我就特地告诉他们相关图案的意思。有人会说,为什么不把多中的钱放进自己的腰包。但我始终认为做所有生意的窍门都是一样的,就是诚实和信用,中彩票的运气来之不易,怎么可以随便抢别人的呢?”

面对顾客的交口称赞,小方谦虚地说,做彩票生意没有什么秘诀,只要全情投入,凡事都亲力亲为,就一定能做好。“我们年轻人只要撸起袖子加油干,就一定能创造美好的生活。”

